

长春交警对卫星路隧道标线作局部调整

# 卫星路隧道内车辆可以变道了

“卫星路下穿隧道内新增了几处虚线标线,这回在隧道内也能变道了!”近日,有读者反馈,长春市卫星路下穿隧道内的标线有了新变化,原本隧道内并不允许随意变道,如今多了几处虚线“口子”,在隧道内也可以进行变道了。

7月31日上午,城市晚报全媒体记者驾车沿南部快速路东西向驶入卫星路隧道踏查,记者观察发现,在进入隧道500米左右,地面标线由实线变为虚线,但虚线长度并不长,行驶一段距离后虚线再次变为实线,在接近出口位置时,又有一段虚线标线出现,这也意味着,在虚线处隧道内的车辆可以进行变道。在踏查过程中,记者也看到,有一些私家车会选择在隧道内的虚线处实施变道。

踏查当日,记者就此事采访了途经卫星路隧道的驾驶员袁先生,“我觉得隧道内标线的调整非常好,非常方便,过去开车只要前面有一台车开得比较慢或者出现了其他问题,整条车道都通行缓慢,现在可以在虚线处变道,提高了出行的效率。”



隧道内增设了虚线标线,供驾驶员变道。 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

针对此次标线调整,长春市公安交警支队规划处王新宇警官介绍,卫星路隧道单程1.86公里,作为南部快速路一个重要的组成部分,隧道内通行状况如何直接影响到南部快速路整体通行效率,“随着长春市机动车保有量的快速增长,个别驾驶员在隧道内低速行驶,导致高峰期隧道通行不畅,为缓解隧道内拥堵现象,提高通行效率,近期长春交警对隧道内的标线进行了局

部调整,一是在隧道内东西两个方向各增设了虚线段,每处100米长,方便驾驶员变道;二是在虚线段地面增设反光凸起路标,方便驾驶员识别。”王新宇警官提示广大驾驶员,在隧道内变更车道时提前开启转向灯,观察后方来车,在确保安全的情况下变道,同时在快速路路况较好时,驾驶员不要低速行驶,在不超速的情况下快速通行。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 吉先锋退役军人志愿服务队 举办创业就业促进交流会

7月30日,吉林省吉先锋退役军人第一届创业就业促进交流会在长春市南关区顺利举办,退役军人志愿者共计80余人参加。

交流会针对退役军人创业的实际问题,采取战友聚会的形式,让有经验的战友分享自己成功的经验,一方面正确引导树立信心,展现各自创业成功经验,另一方面把成熟的项目分享给到场的每一位退役战友,让想创业就业的战友建商机、寻合作、求发展,少走弯路。现在气氛活跃,大家踊跃发言分享经验,互相建言献策。

大家纷纷表示,交流会搭建沟通交流平台让大家相聚一堂,从陌生到熟悉,相互探讨、优势互补、深化合作、共谋

发展,通过零距离沟通交流达到互帮互助的良好氛围,资源共享达成互利共赢的双方合作。通过自己讲述创业经历让大家看到努力的希望,通过交流让大家加强相互了解沟通,搭建起共同创业的平台,相互学习,共同提升、共同发展。交流会结束后,达到了预期效果,合作项目促成10件,有合作意向的30余件,其中很多战友将自己公司门店的最大福利送到到场每一名战友。

今后,吉林省吉先锋退役军人志愿服务队将成为退役军人创业就业“娘家人”,将再接再厉为退役军人创业就业提供更精准优质服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 长春市宽城区人民法院 发挥府院联动机制作用 保质保量完成征收工作

为推动长春市宽城区房屋征收工作高效有序开展,促进房屋征收部门依法行使职权,近日,长春市宽城区人民法院行政庭一行前往宽城区房屋征收与管理办公室,就宽城区房屋征收项目情况与征收办工作人员开展座谈。

会上,征收办公室工作人员围绕宽城区征收项目中遇到的法律难题,与宽城区法院行政庭工作人员进行沟通。宽城区法院行政庭工作人员从合法征收、公平补偿等角度逐一进行了解答,并指出房屋征收工作中可能存在的诉讼隐患,建议

征收部门一如既往地依照法定程序严格进行征收工作,在拟定征收决定、作出补偿方案以及公告、选定评估机构、送达评估报告、签订征收协议、作出征收补偿决定的过程中严格规范执法程序,充分保障被征收人的合法权益。

下一步,宽城区法院将继续发挥府院联动机制,主动担当,努力化解房屋征收工作中产生的各种矛盾和纠纷,助力征收部门依法征收,进一步维护好人民群众的合法权益,为辖区建设提供更优质的法治服务和司法保障。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 骑车男子卷入水泥罐车下被压 消防救援人员40分钟“虎口夺人”

近日,长春市二道区临河街与吉林大路交会处发生一起交通事故,一辆水泥罐车与一名骑车男子相撞,男子被卷入水泥罐车车轮下,情况危急。二道消防救援大队临河街消防救援站紧急赶赴现场实施救援。

消防救援人员对现场进行侦查发现,当事人为一名四十岁左右的男子,骑车时不慎连人带车卷入车底,此时被困者臀部卡在水泥罐车车轮下,意识清醒,但表情痛苦,不断呻吟。消防救援人员立即对现场实施警戒,迅速研判现场情况,开展施救。

临河街消防救援站副站长杨祉川说,当时该男子被水泥罐车前车轮压住,如果挪动车的位置,应该可以把他救出来,但很可能对男子



被困男子卡在水泥罐车车轮下。 本组图片 消防供图

腿部造成二次伤害,所以该方案被否决。之后他们决定用千斤顶撑出空间,但经了解,该水泥罐车的重量在15吨以上,如果硬撑的话,一旦千斤顶支撑不住,也将对男子造成二次伤害。

天气炎热,由于车辆很重,被困者身体被压得很紧,车底作业空间十分狭小,消防救援人员趴在车底,救援非常困难。杨祉川说,最终根据现场情况,他们决定用千斤顶试着先慢慢撑起小的空间,让男子不会被压迫得太难受,“120”急救人员在现场维持男子生命体征,消防救援人员则立即发出增援求助。

随后,增援救援力量——特勤一站和长春大街消防救援站消防救援人员相继到场。现场消防救援人员不断安抚被困者情绪。大家合力使用液压顶杆、千斤顶和支撑气垫一起进行撑顶,加大救援空间。“最终我们用了3种救援工具形成合力,终于撑出了一定的空间,然后我们合力将被困者小心地移出车底,整个救援过程持续了40分钟左右!”杨祉川说。

男子被救出后腿部受伤,还好意识清醒,随后由“120”救护车送往医院进行救治。目前事故原因还在调查中。

城市晚报全媒体记者 吕闯



消防救援人员趴在车底进行营救

## 长春市二道区东惠街道东梅社区 开展弘扬八一精神主题活动

近日,长春市二道区东惠街道东梅社区开展了“弘扬八一精神·共筑廉洁家园”主题活动。“我们以八一建军节为契机,邀请辖区老战士、老党员、社区干部、青年学生‘老中青’三代,共同参加廉洁文化教育活动,希望给大家种下廉洁种子,筑牢廉洁之魂。”东惠街道东梅社区书记彭岩在参观东惠街道廉洁文化阵地——英俊广场时表示。

讲廉洁故事,传承“老”的模范精神。“董必武,因为办事处机关月底伙食费多支出6角钱,坚持在机关大会上作检查,还亲笔给党中央写了检讨信……”大家围站在一位老战士周围,聆听着一个个廉洁故事,仿佛又回到了那段峥嵘岁月。

签廉洁承诺,展现“中”的政治忠诚。为进一步提高社区“两委”成员廉洁自律意识,东梅社区书记带

领“两委”成员依次在廉洁承诺条幅上签下了自己的名字,以此引导全体社区工作人员对党忠诚老实,严守纪法规矩,扣好廉洁从政的“廉洁扣”。

作廉洁表态,激活“青”的红色基因。为从小激活红色基因、种下廉洁种子,树立立党为公、执政为民理念,青年代表们集体来到英俊广场,学习“人民的好儿子”刘英俊英雄事迹。城市晚报全媒体记者 吕闯

## 炎炎夏日老人迷路 民警及时帮助找到家属

近日,长春市公安局朝阳区分局南湖大路派出所接到一小区保安报警称,在该小区附近有一老人迷路了,寻求公安机关帮助。

民警韩兵接到报警后立即赶到现场,在沟通中民警发现这位老人年事已高,无法正常交流。由于天气炎热,民警便先将老人接到派出所内避暑,还贴心地为老人提供了食物和水,老人始终无法明确说

出自己的家庭住址和家人的联系方式。

最后在相关技术的支持下,民警逐个对符合条件的家庭进行联系核实,终于确定了老人的身份信息,并成功联系上老人的家属。家属随后便赶到派出所,连连向民警道谢,民警叮嘱家属一定要对老人多加照看,避免其单独出行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 男童与家人走散 民警助母子团圆

7月28日,长春市公安局宽城区分局刑警大队综合中队辅警柴程瀚在航空展执勤时接到群众隆女士求助称,其儿子在航空展嘉宾区附近走失,独自寻找未果,非常着急,请求民警帮助寻找。接到求助后,柴程瀚通过隆女士的手机详细了解走失儿童王某某的体貌特征,并通过微信群将信息发送至现场安保人员和总台广播配合寻找。

经过不懈努力,柴程瀚最终在装备展示区的人流中发现了疑似走失的王某某。在核对男孩身份信息无误后,柴程瀚将王某某送到服务区休息并与其母亲取得联系。

随后,隆女士赶到服务区,见到孩子安然无恙,情绪久久不能平静,激动地说:“太感谢你们人民警察了,今天多亏了你们,要不然我真是不敢想象后果……”

临别之际,民警再三叮嘱隆女士,参加大型活动一定要看护好孩子,尽量让孩子始终在自己的视线范围内,避免出现走失或其他危险情况。

城市晚报全媒体记者 吕闯

广告咨询  
新闻爆料



掌上吉林